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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 05 de setembro de 2022, às
l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré,MT,
com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de Carvalho -
Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - Vice - Presidente, Patrícia Costa
Gonçalves Reckziegel - 2o Secretaria e os demais vereadores: Genecy Celestino
de Souza, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Jovane Barbosa Alves, Luiz Felipe
Alves de Carvalho, Rosana Aires de Souza Silva e estando ausente o vereador e
lo secretario Ademar Matias dos Reis. Havendo número legal de Vereadores o
Senhor Presidente deu-se início a Sessão passou - se ao PEQUENO
EXPEDIENTE, onde o senhor presidente nomeou a Vereadora Patrícia Costa
Gonçalves Reckziegel para secretariar os trabalhos, e solicitou a leitura da Ata no

2212022 da sessão ordinária do dia 11 de agosto de 2022, e foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o seúor presidente solicitou a

leitura da mensagem e do projeto de lei no 02512022 que "Autoriza o Município
a desafetar área de uso público equipamentos comunitários", em seguida o senhor
presidente informou que o reÍêrido projeto será encaminhado à comissão única.
Ato Continuo o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de
lei n" 03012022 que "Que fixa o valor das diárias de viagem dos servidores do
Poder Executivo e dá outras providencias", e foi colocada a urgência em discussão
fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel e Luís Felipe Alves de Carvalho, e foi colocado em votação a urgência
e aprovado por 4 (quatro) votos favoráveis e 3 (três) votos contrários. Ern seguid
o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei legislativ
n" 0612022 que "Institui o incentivo fiscal para apoio a realizaçào de projetos
esportivos no município de Nova Nazaré - MT, e dá outras providências", ato

continuo o senhor presidente informou que o referido projeto será encaminhad
comissão única. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura da

Moção de Congratulação n'0312022, e ibi colocado em discussào lazendo o uso

da palavra a vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel. E lbi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Ern seguida passou - se ao GRANDE
EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores, onde o
senhor presidente solicitou a leitura da indicação n' 77/2022 de autoria da
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vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, indi do ao chefe do poderc
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executivo juntamente com o setor responsável a aquisição de uma ensiladeira
de área total e uma ensacadora para atender os parceleiros de nosso município,
em seguida o senhor presidente informou que a referida indicação será
encaminhada ao Poder Executivo. Dando continuidade o senhor presidente
informou que a sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para a

elaboração de parecer especial, onde designou o vereador Elson Hideyoshi
Kamiguchi para relatar o projeto de Lei n" 030/2022. Decorrido oprazo retornou
os trabalhos passando - se para ORDEM DO DIA onde o senhor presidente
solicitou a leitura do parecer especial referente ao projeto de lei no 030/2022 onde
o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão
fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira
Ramos, Rosana Aires de Souza Silva, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Luis
Felipe Alves de Carualho e Marcos Vinicius Xavier de Carvalho, e foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de
Lei n' 030/2022 em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente
solicitou ao senhor relator da comissão única para fazer a leitura do parecer no

0712022 reÍêrente ao projeto de Lei Legislativo n" 0l/2022, onde o rnesmo tbi de
parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra os seguintes Vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel e Jovane Barbosa Alves. Em seguida foi colocado o projeto
de Lei Legislativo no 0112022 em discussão e não havendo maniÍ-estação, Íbi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senho

presidente solicitou ao senhor relator da comissâo única para Íàzer a Ieitura do

parecer n" 0812022 referente ao projeto de Lei Legislativo no 0212022, onde o
mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores: Geslaine Pires Junqueira Ramos

e Jovane Barbosa Alves, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade'
Em seguida foi colocado o projeto de Lei Legislativo n' 0212022 em discussão e

não havendo manit'estação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Ato continuo o senhor presidente solicitou ao seúor relator da comissão úntca

parafazer a leitura do parecer n" 0912022 referente ao projeto de Lei Legislativo
n" 0312022, onde o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores Geslaine

Pires Junqueira Ramos, Jovane Barbosa Alves, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel e Luís Felipe Alves de Carvalho, e fbi colocado em l'otaçào e
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aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de Lei Legislativo
n' 0312022 em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em vãtação e
aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao
senhor relator da comissão única para fazer a leitura do parecer n' 1012022
referente ao projeto de Lei Legislativo n' 05/2022, onde o mesmo foi de parecer
favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra
os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Elson Hideyoshi
Kamiguchi e Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de Lei Legislativo
no 0512022 em discussão e nâo havendo manifestação, tbi colocado em votaçào e

aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis I (um) contrario e 1 (um) abstenção. Ato
continuo o senhor presidente solicitou ao senhor relator da comissão única para
fazer a leitura do parecer n" I I12022 referente ao projeto de Lei no 2312022, onde
o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão
fazendo o uso da palavra a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da Emenda Modificativa 0212022 ao projeto de lei
n" 2312022, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra a vereadora,
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Dando continuidade foi colocado o projeto de Lei no 2312022 em
discussão e nâo havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade com emenda. Ato continuo passou-se para PALAVRA estando'
escritos os seguintes vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Elson
Hideyoshi Kamiguchi, Rosana Aires de Souza Silva, Luís Felipe Alves de

Carvalho, Genecy Celestino de Souza, Jovane Barbosa Alves, Geslaine Pires

Junqueira Ramos e Marcos Vinicius Xavier de Carvalho. Em seguida o seúor
presidente agradeceu a presença de todos e inlormou que a próxima sessão

ordinária será realizada no dia l9 de setembro de2022 com início às l9:00 horas

no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patrícia

Costa Gonçalves Reckziegel - 2o Secretária, superintendi a redação da presente

Ata, que de acordo com o Reg imento Interno será lida, assinada e aprovada por
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mim e pelos demais Vereadores presentes.

Marcos t^"rrXavier de carvalho
Presidente
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